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Grad Zagreb
Ured gradonačelnika
n. r. g. Tomislav Tomašević, gradonačelnik
Trg Stjepana Radića 1
10 000 Zagreb

Poštovani gospodine Tomaševiću,

obraćamo Vam se sa zamolbom da se u Skloništu za nezbrinute životinje grada Zagreba u Dumovcu oformi dodatni tim za provođenje kastracija pasa i mačaka, odnosno da se zaposle veterinar i veterinarski tehničar, s obzirom na to da postoji velika potreba i nužnost za obavljanjem kastracija. To bi ujedno išlo u smjeru zadovoljenja zakonskih obaveza koje ima grad Zagreb kao lokalna zajednica.

Vjerujemo da već znate da je kastracija iznimno učinkovit alat u sprječavanju nastanka neželjenih, a time i napuštenih životinja. Ujedno je i ušteda za grad Zagreb s obzirom na to da je daleko jeftinije spriječiti nego liječiti, odnosno zaustaviti priljev novih neželjenih životinja, nego zbrinjavati napuštene.

Mnoge lokalne zajednice u Hrvatskoj financiraju i subvencioniraju kastraciju skrbničkih pasa i mačaka te za tu svrhu svjesno odvajaju konkretne iznose. Vjerujemo da će grad Zagreb krenuti u tome smjeru s obzirom na vrlo velike potrebe i da bi takvim ulaganjem dugoročno uštedio. S obzirom na veličinu grada bio bi potreban velik broj suradnji s veterinarima ili znatno proširenje kapaciteta, što podrazumijeva nove ambulante i osoblje. Jeftinije je, naravno, ulagati u vlastite kapacitete.

Naš prijedlog o formiranju još jednoga tima od jednog veterinar i jednog tehničara samo je prvi korak koji zahtijeva male resurse, a može donijeti veliki pomak. Naime, logistički kapacitet ambulante skloništa u Dumovcu može podnijeti rad još jednog tima te nema potrebe za dodatnim ulaganjem osim u ljudstvo. Šteta je da se u potpunosti ne iskoristi postojeći kapacitet, naročito jer su potrebe velike.

Udruga Prijatelji životinja već dugi niz godina provodi projekt povoljnijih i besplatnih kastracija na način da sklapamo ugovore i ostvarujemo suradnje s veterinarskim ambulantama.

Osim privatnih ambulanti, surađujemo i sa skloništem u Dumovcu i ta suradnja, iako se odnosi samo na mačke, vrlo je uspješna i važna. Međutim, unazad godinu i pol dana, a posebice zadnjih šest mjeseci, na termin za kastraciju čeka se jako dugo, što nikako nije dobro ni za životinje ni za grad Zagreb. Razlog je jednostavno u velikoj potražnji, a premaloj mogućnosti zbog nedostatka osoblja, odnosno veterinara i tehničara, iako se može napraviti raspored u postojećoj ambulanti.

Smatramo to velikim problemom jer ljudi kastracijom žele pomoći mačkama, a time izravno pomažu i gradu Zagrebu da se smanji broj neželjenog potomstva, no ne uspiju kastrirati mačku na vrijeme jer u međuvremenu postane trudna i donese na svijet potomke koje treba zbrinuti.

Stoga Vas molimo da se, s obzirom na kompleksnost problema, što prije omogući zapošljavanje jednog veterinara i jednog tehničara koji bi oformili dodatni tim za kastracije u skloništu u Dumovcu. To je tek prvi korak u potrebnom rješavanju problema pa Vas molimo i za daljnje razgovore u smjeru (su)financiranja kastracija pasa i mačaka te općenito bolje provedbe Zakona o zaštiti životinja.

Unaprijed hvala i s poštovanjem,

Luka Oman
predsjednik Udruge

U Zagrebu 31. siječnja 2022.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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